

SERVIÇO REGIONAL DE PROTECÇÃO CIVIL E BOMBEIROS DOS AÇORES

Rectificação n.º 121/2011 de 24 de Novembro de 2011

É rectificado o extrato de portaria do Secretário Regional da Ciência, Tecnologia e Equipamentos, onde se lê:

“À Associação Humanitária de Bombeiros Voluntários de Angra do Heroísmo a importância de 263.303,58 € (duzentos e sessenta e seis mil trezentos e três euros e cinquenta e oito cêntimos), destinada ao pagamento das despesas inerentes ao aluguer das instalações provisórias daquela Associação, a processar pela dotação inscrita no Plano de Investimentos para 2011, no Programa 17 “Protecção Civil”, Projecto 17.2 “Construção/Remodelação de Infraestruturas e Equipamentos dos CB’s”, Acção 17.2.2 “Construção do Quartel da AHBV de Angra do Heroísmo”, deverá ler-se:

“À Associação Humanitária de Bombeiros Voluntários de Angra do Heroísmo a importância de 263.303,58 € (duzentos e sessenta e seis mil trezentos e três euros e cinquenta e oito cêntimos), destinada ao pagamento dos Autos de Medição de Trabalhos Previstos n.ºs 10 e 11 e Serviços de Fiscalização dos meses de Janeiro e Fevereiro, a processar pela dotação inscrita no Plano de Investimentos para 2011, no Programa 17 “Protecção Civil”, Projecto 17.2 “Construção/Remodelação de Infraestruturas e Equipamentos dos CB’s”, Acção 17.2.2 “Construção do Quartel da AHBV de Angra do Heroísmo”.

27 de Setembro de 2011. - A Coordenadora Técnica, *Goreti Castro*.